



寒冬送暖 情满人间

平安苑社区

走访慰问烈士遗属



本报讯(记者 肖龙凤
通讯员 袁铭) 春节来临之际,1月20日上午,历下区民政局及姚家街道办事处相关负责人,来到平安苑社区,走访慰问一建新村烈士遗属,送上了过年慰问金,鼓励他们要积

极勇敢面对今后的生活,为他们送去了党和政府的关爱之情。平安苑居委会主任齐立平表示,将永远怀念烈士、缅怀烈士,积极为烈士遗属解决生活实际困难,为他们排忧解难。

解放东路社区

走访慰问社区空巢老人



寒冷的冬天感受到社区大家庭的温暖。

名士豪庭第二社区

走访慰问白血病人家庭



本报讯(记者 肖龙凤
通讯员 高燕) 1月21日,名士豪庭第二社区居委会看望患白血病的社区居民李伦,送上了社区的温暖和新春的祝福。

社区工作人员询问了李伦的身体状况、生活情况,鼓励她要积极树立信心,配合医生进行治疗,努力战胜病魔,早日康复,表达了来自居委会、社区对李伦的支持和关怀。李伦及其家人十分感谢居委会的关爱,并表示将以乐观向上的积极心态来面对生活,以此答谢社区居委会对自己的关心和帮助。

新春慰问送温暖 殷殷关怀显真情

猴年新春即将到来,为了让辖区困难群众安安稳稳过个好年,姚家街道进行了一年一度的“暖冬行动”,为有需要的群众送去慰问。与此同时,各社区积极走访辖区有需要的居民,为他们送去亟需的年货、衣物等物品,把党和政府的关怀和慰问送到了居民家里,祝愿他们新春快乐、吉祥如意。



现代逸城社区

隆隆寒冬送上暖暖真情

本报讯(记者 肖龙凤
通讯员 李春玉) 1月22日上午,姚家街道办事处副主任刘志军一行,来到现代逸城社区了解困难家庭的情况。

根据上级的工作部署安排,现代逸城社区居委会工作

人员对辖区的低保户、残疾户以及困难家庭进行走访,了解家庭近况及供暖情况,为一户低保残疾家庭送去了一套棉服和一床棉被,及时提供了保暖防寒措施,帮助其度过隆冬。

友谊苑社区

为困难居民送去棉衣棉被

本报讯(记者 肖龙凤
通讯员 闫绪森) 为做好极度寒冷天气的预防工作,友谊苑居委会为辖区孤寡老人、困难大病居民送上棉衣。据悉,近日气温偏低,社区牵挂辖区孤寡老人,特地为老人们送上棉衣、棉被,让老人温暖过冬。



友谊苑社区

年底大家谈 共创新和谐



本报讯(记者 肖龙凤
通讯员 时孝琴) 1月21日上午,友谊苑社区召开2015年总结大会。会上,友谊苑社区党支部书记、居委会主任齐宝东向楼长、居民代表及社区党员汇报一年来工作。

这一年,友谊苑社区全体工作人员舍小家、顾大家,兢兢业业干好社区工作,勤勤恳恳为居民服务,力所能及地为居民排忧解难。齐书记就社区民政、环境整治管理、计划生育、水电并网、党建、文化建设等进行了汇报。质朴的语言、感人的事迹、真挚的情感,赢得了与会

人员热烈的掌声。

会上,社区计划生育工作人员还向居民讲解了计划生育孕检查、药具等知识,并就宣传员反映的问题,逐一进行记录和重点讲解,使宣传员了解如何进行政策宣传,如何办理相关证件等事宜。

同时,过去的一年里,友谊苑社区楼组长、居民及党员等不计名利、尽职尽责、乐于奉献、服务居民。齐书记代表社区两委班子对大家表示了衷心感谢。同时希望大家在新的一年里再接再厉,继续发挥桥梁纽带作用,为美丽和谐社区建设贡献力量。

